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ATA DA TERCEIRA SESSÃO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA

EM 6DEMARÇODE2001.

“Aos seis dias do mês de março do ano dois mil e um reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis
|para a realização da terceira sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima terceira

“legislatura, sob a presidência do vereador Reginaldo Martins da Silva, sendo 1º e 2º. secretários os
* vereadores Teresinha Angélica Gomes de Souza e Euiz Carlos da Silva. Feita a verificação de

presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: CarlosAparecido Barbosa, Cristiano Antonio
Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens
Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sergio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica
Gomes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Inicialmente, compareceu o Eng”.
Vanderlei Ocimar Marangon, Chefe do Departamento de Obras e Serviços, para prestar
esclarecimentos e responder perguntas dos vereadores. Encerrada a exposição, suspendeu-se a
sessão. Reaberta, seguiu-se à Ordem do Dia, ondefoi acusado o recebimento dos seguintes projetos:
Projeto de Lei nº. 10, do vereador Reginaldo Martins da Silva, que institui a Semana do Patrimônio
Histórico, Artístico e Cultural do Município. Projeto de Lei nº. 11, do vereador Jair Aparecido Dalfré,
que dá nova redação ao art. 1º. da Lei nº. 1857, de 8 de maio de 1996; Projeto de Lei nº 12, do
vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que dá nova redação a dispositivos da Lei nº. 2019,
de 22 de fevereiro de 2001. “Os projetos serão encaminhados às Comissõespertinentes”, disse o Sr.
Presidente. Requerimento de urgência especial, para o projeto de lei nº, 12, de 6 de março de 2001,
do vereador Luiz Carlos da Silva. Em discussão, o vereador justificou a sua iniciativa, dizendo que o
projetofoi aprovado na última sessão com o voto contrário da oposiçãopor não terpodidoparticipar
de sua elaboração, e, como ele jáfoi sancionado, apresentou o projeto, com este requerimento, pois a
Semana já está se desenrolando. Carlos Barbosa concordou com a explicação do autor. Sérgio
Balthazar disse que houve: comentários de que a oposição seria contrária, mas foi cogitada a
colocação de emenda. Discutimose decidimos entrar com o requerimento de urgência, também diante
da Semana que está se realizando. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Suspendeu-se
sessão, para reunião das Comissões. Reaberta a sessão, foram lidos os Pareceres das Comissões de

Justiça e Redação e Educação, Saúde e Assistência Social, pela aprovação do projeto. Em discussão,
falaram os seguintes vereadores: Cristiano solicitou esclarecimento sobre parte do projeto, sendo)

respondidopelo vereador Sérgio, em relação à qualidade da água servida à população. Cristia:
disse que a água era escura em 1997 e agora está limpa, sendo contestado pelo vereador Sérgio.
Teresinha disse que não há mais vagas nas creches por falta de espaço físico e como a folha de
Pagamento está no limite, não há como contratar pessoal. Cristiano disse que, quando ocupou a
diretoria da CEI Leonor Marcicano, havia lista de 10 a 12 mães pedindo vagas e agora não tem.
Carlos Barbosa comentou a indicação da reabertura da maternidade, dizendo que o custo de sua
reativação é muito alto, há falta de espaço e é inviável devido à necessidade de manutenção de u:

médico e enfermeiras constantemente. A Prefeitura não tem condições de reativar e uma cidade/do
nosso porte não comporta uma maternidade. Sérgio Balthazar disse que a ausência de maternidade é

um desrespeito à mulher. Carlos Barbosa disse que quem montou a maternidadefoi o atual partid:
situação e quem desmontou foi o da oposição. Cristiano disse que o prefeito entregou um hospital
Pronto e o PMDB acabou com tudo. Perguntou se algum vereador da oposiçãofoi buscar recursos
junto aos governos estadual e federal. Sérgio Balthazar disse que não faz politicagem porque é um
Projeto muito maior do que esse, e foi copiado de Iracemápolis, mas não teve a simplicidade de
adequar o projeto às peculiaridades de Cordeirópolis. Em votação, foi rejeitado por 5 votos a 4,

contrários os vereadoresReginaldo Martins da Silva, Carlos Aparecido Barbosa, TeresinhaAngélica
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Gomes de Souza e Rubens Meizner. Segunda votação do Projeto de Resolução nº. 1/2001, da Mesa,
criando o requerimento de apelo, no âmbito da Câmara Municipal. Em discussão, nenhum vereador

" se manifestou. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº. 2/2001. Este
Projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissõespertinentes. Em discussão, nenhum vereador se

— manifestou. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. No horário do Expediente foi
acusado o recebimento dos seguintes ofícios: da APAE, solicitando apoio de cada vereador a
campanha da Federação das APAEs do Estado de S. Paulo. Cópia do Decreto nº. 2065, de 6 de
março, decretando luto oficialpeloperíodo de 8 dias. Of. Gab. 052/01, encaminhando respostas aos
Requerimentos de Informação nºs 1 a 6/2001-e Indicações nº. 1a 9/2001. do Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias de Cerâmica, convidando para seminário sobre silicose, no Salão
Paroquial de Santa Gertrudes. Convite da vereadora Elza Tank, para a Semana da Mulher a ser
realizada em Limeira. Ofício C. 008/01, da Câmara de Vereadores de Piracicaba, enviando cópia do
Requerimento nº. 025/01, solicitando realização de audiência pública para debater a questão do
Cadeião 9 de Piracicaba. Ofício GPVM 214/01, do deputado Vanderlei Macris, encaminhando cópia
da Lei que criou o Índice Paulista de ResponsabilidadeSocial- IPRSe artigo no jornal “O Estado de
S. Paulo”, de 19 de fevereiro. Of. Pres. 035/2001, do Sr. Fábio de Salles Meirelles, comunicando
assunção ao cargo de Presidente do Conselho Deliberativo do SEBRAE-SP. Comunicado nº.
CM004860/2001-FNDE-MEC, informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal. Indicações.
nº. 34 a 36/2001, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, solicitando nomeação de Assistente
Socialpara o Departamento de Educação e Cultura, de um profissional de enfermagem ao Centro di

Saúde e gestõesjunto à AutoBAnpara doação de veículos à Guarda Municipal. Indicações nº. 37
41/2001, do vereador Reginaldo Martins da Silva, solicitando estudos visando à ampliação do
reservatório de água da Vila Botion e arredores; construção de espaço coberto de lazer no CEI
“Leonor Rodrigues Marcicano”, medidas e estudos necessários para a solução do problema de falta
d'água nos bairros Jardim Planalto, Juventude e adjacências; melhorias na área verde situada entre
a Avenida Aristeu Marcicano e a Rodovia Dr. Cássio de Freitas Levy; recomposição do asfalto na
Avenida Aristeu Marcicano, entre as ruas João Magrin e Camilo Botechia. Indicações nº. 42 a 44 e
52/2001, do vereador Jair Aparecido Dalfrê, solicitando reparação no asfalto da rua Constante
Peruchi, entre a Rodovia SP-316 ea Estrada Municipal “João Peruchi”;-reconstrução do asfalto da
mesa estrada; troca de manilhas de escoamento de águas pluviais na alça de acesso à entrada da
cidade e intimação do proprietário de casa abandonada na rua Sete de Setembro. Indicação nº,
45/2001, do vereador Carlos Aparecido Barbosa, solicitando construção de posto de saúde na regig
do Jardim Juventude. Indicaçãonº. 46/2001, do vereador Rubens Metzner, solicitando gestõesjunto à
Ferroban, para limpeza e capinação em toda a extensão das laterais da linhaférrea. Indicações nº.
47 a 50/2001, do vereador Sebastião Pereira Dutra, solicitando fiscalização nos terrenos
abandonados com mato e lixo, no final da rua das Acácias, no Jardim Eldorado; serviço de
manutenção das ruas do Jardim Eldorado e colocação de “sobras de asfalto”; corte de árvore
próxima a fios de alta tensão no Jardim Cordeiro; serviços de conservação nas ruas do Jardim
Cordeiro que ainda estão sem asfalto; Indicação nº 51/2001, do vereador Sérgio Balthaz,
solicitando gestões junto ao Governo do Estado, para criação de uma Delegacia da Mulher n6,

Município. “As indicações serão encaminhadas ao Executivo, disse o Sr. Presidente. No horktio
dedicado ao Expediente, manifestaram-seo vereador Sérgio Balthazar, reclamando contra matéria do
Jornal “A Tribuna” denegrindo imagem dos vereadores da oposição. Cristiano solicitou oficio ao
SA4E para que envie balancete mensal; pediu folha de pagamento da Prefeitura e o mesmo para a
Diretora-Presidentedo HMCprestar esclarecimentossobre o funcionamento do Hospital e postos de
saúde, Carlos Barbosa o mesmo para a Guarda Municipal proibir trânsito de bicicletas na Praça
Central. Luiz Carlos solicitou envio de ofício à Igreja Presbiteriana de Cordeirópolispelos 14 anos
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       onio. Sebastião Pereira Dutra pergunte 4 possibilidade de convocação do Prefeito. Não
endo mais quem usasse apalavra, idente encerroua sessão, solicitando que se lavrasse

respectivaatapara constar dos traba:

GOMESDE SOUZA LUIZ DÁSILVA.
DA fário - 
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